
 

 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Α.   Θεωρία σελ. 151 σχολικού βιβλίου 
 
Β.  α. Θεωρία σελ. 59 σχολικού βιβλίου 
  β. Θεωρία σελ. 59 σχολικού βιβλίου 
 
Γ. α →  Σ 
 β →  Λ 
 γ →  Λ 
 δ →  Λ 

 
 

ΘΕΜΑ 2Ο  
 

α.  
 

 xi vi fi Ni Fi xiνi 

[4,8) 6 5 0,1 5 0,1 30 
[8,12) 10 10 0,2 15 0,3 100 
[12,16) 14 25 0,5 40 0,8 350 
[16,20) 18 10 0,2 50 1 180 
Σύνολο  50 1   660 
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γ. Βαθµό µέχρι και 10 έχουν 1055
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ΘΕΜΑ 3Ο  
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ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ’ ΤΑΞΗΣ 
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΪΟΥ 2005  

 ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
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 Επειδή BBA ⊆∩  και )BA(P)B(P ∩≠  είναι )BA(P)B(P ∩>  
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γ.1. Από προσθετικό νόµο πιθανοτήτων είναι  
 ( ) =∩+−∪= )BA(P)B(PBAP)A(P   
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ΘΕΜΑ 4Ο  
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 Η εφαπτοµένη (ε) της Cf στο Λ(1,1) έχει εξίσωση  
 βx)1(fψ +′=  ή βxψ +−= . Για x = 1, ψ = 1 γίνεται 
 1 = -1 + β  ή  β = 2 
 Άρα (ε): ψ = -x + 2 
  

β. Η περίµετρος του ΟΑΜΒ είναι ψ2x2Π +=  όµως 
x
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 Άρα για x = 1 η περίµετρος γίνεται ελάχιστη οπότε οι συντεταγµένες του 

σηµείου Μ είναι (1,1), δηλαδή το Λ. 
 
γ. Έστω Αi(xi,ψi), i=1,2,...,5 τα σηµεία της (ε) θα είναι ψi = xi + 2. 
 Σύµφωνα µε την εφαρµογή (3) σελ. 99 η µέση τιµή 
 3252xψ −=+−=+−=  και τυπική απόκλιση 2SS1S xxψ ==−=  

  

 
  

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ: 
∆ΑΚΟΥΤΡΟΣ ΝΙΚΟΣ 

∆ΡΟΥΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ∆ΙΑΜΑΝΤΗΣ 

 


